

Naučte svého psa

Uzhůru – zabavme se hrou!

Všichni psi potřebují ke štěstí hry. Nabízíme vám několik nápadů na snadno realizovatelné a zábavné hrátky se psy.

Skořápky

Pomůcky: Hodně stejných čistých kelímků od jogurtu, pamlsky, 1 fix - doma.

Jak na to: Má vaše rodina ráda jogurty? To je praktické! Protože od nynějška můžete začít sbírat kelímky - a sice co



Renata předvádí se psem Clarou, jak hra začíná: ukázat pamlsk a teprve potom překlopit kelímkem

nejvíce stejných kelímků, které dobře vymyjete. Dva z těchto kelímků označte fixem. Dejte psovi povel „Sedni!“,



Clara převrátí kelímkem a je u chutného cíle. Je vidět, že hra se dá hrát i venku. Podle mého názoru je to ale především šikovná hra nadoma.

pak před něj položte dva pamlsky a překlopte je označenými kelímkem. Pak řekněte třeba „Hledej!“ a pes si smí vytáhnout pamlsky zpod kelímků. Po několika opakováních zvyšte stupeň

obtížnosti: schovejte pamlsky opět pod kelímky označené fixem a kolem nich postavte co nejvíce stejných kelímků. Teď to bude zajímavé - jak váš pes hledá? Zapamatoval si oba kelímky, nebo prozkoumává nosem celý les kelímků, aby našel pamlsky? Nezapomeňte na pobízení!

Dá se to provést i jinak: Ještě obtížnější je hra, pokud pes při přípravě kelímků čeká v jiné místnosti. Hra je zábavná i pro děti, které mohou narovnat několik kelímků na sebe jako domeček z karet a kelímek s pamlsky schovat mezi nimi. Zásadní je, že se jedná o hru pro nos - jogurtové kelímky nejsou v žádném případě vhodné ke žvýkání; proto zakažte každý pokus o jejich prokousnutí okamžitě ostrým signálním slovem jako „Ne!“

Hvězdicové kutálení

Pomůcky: 3 míčky, 1 člověk, 1 pes - na zahradě nebo na procházce

Jak na to: Má váš pes rád míčky? Dává vám je při hře? Při této hře vám je bude dávat zcela určitě, protože budete držet v ruce tři míčky, které může vzít pes rychle a snadno do tlamy. Přiděpňte si uprostřed trávníku, louky nebo cesty a přivolejte psa k sobě. Pak míčky kutálejte - jeden po druhém. Ale další



Už letí do trávy další míček a sotva mi ho pes aportuje, už mu hodím nový - a to vše v hodně rychlém sledu



míček nechte kutálet, teprve když pes pustí předchozí. Nekutálejte všechny míčky jedním směrem, nýbrž hvězdicovitě, pokaždé jinam. To psa udrží v pohybu!

Dá se to provést i jinak: Jistě, s míčkem



Dva míčky mám v ruce, třetí mi Jaden právě přináší

je možné všechno. Místo kutálení míčků se také můžete postavit a nechat míčky pořádně skákat. Pak musí pes jeden po druhém chytat. Princip je stejný: teprve když pes pustí míček číslo 1, necháte skákat míček číslo 2 - a pokaždé jiným směrem.

- rtp -